

MKA kuratóriumának állásfoglalása

Az elmúlt időszakban 2 olyan esetről kaptunk bejelentést, ami érinti szakmánkat és úgy érezzük reagálnunk kell rá.

1. Az OKFŐ kidolgozott tételeit árulja valaki online.

A speciális kineziológiai rendszerek etikai kódexeiben valamilyen formában megjelenik az önmagunkért vállalt felelősségvállalási modell. Ez azt is jelenti, hogy mindenki a saját felelősségteljes módján készül fel egy állami minősítő vizsgára.

Sajnálatos módon az tétel árusítása ellen nem tudunk mit tenni, de nem is feladatunk, hogy tegyünk. Így megítélni sem tudjuk, hogy az abban szereplő információk mennyire korrektek. Azt tudjuk, hogy a vizsgákon rendszeresen és visszatérő módon hangzanak el téves információk. Amikor ennek forrására rákérdezzük, a válasz az, hogy „kapták” a kidolgozott tételeket. Úgy tűnik, hogy az árult és vett tétel nem ellenőrzött és tárgyi tévedéseket tartalmaz.

A feladatunk, hogy felhívjuk a figyelmet arra, mindenki felelős a saját életéért, így a vizsgájáért is. Ezért elvárható mindenkitől, aki kineziológiai szakvizsgára készül, hogy licence-szel rendelkező oktatótól, jegyzet és ajánlott irodalmakra építve készüljön fel.

2. Nyomtatott és elektronikus médiában történő megjelenés.

Sorozatosan előfordul, hogy a speciális kineziológiai módszerrel dolgozó kollegák nyomtatott és online megjelenésük során összemosnak módszereket: pl. a számmisztikai elemzést, sorselemzést párosítják kineziológiai kezeléssel stb.

Ez a szolgáltatást igénybe vevők részére megtévesztő és félrevezető lehet. Úgy tűnik, mintha a kineziológus ezt csinálná, ez a speciális kineziológia része. Ez rendkívül káros a hivatásunkra, szakmánkra nézve.

Az nem baj, ha más módszerrel is dolgozik valaki, de az elkülönítés legyen egyértelmű és határozott.

Tagjaink kapnak egy igazolást a tagságról, hiszen a taggá válásuk során aláírták, hogy elismerik, megismerik és betartják az etikai kódex ide vonatkozó részeit is. Javasoljuk, hogy ezt az igazolást tegyék ki social média és egyéb elektronikus felületeiken is. Így elkülönítve magukat azoktól a „szakemberektől”, akik ellenőrizetlen módon és nem a szakmai szabályok szerint működnek.

IKC etikai kódex részlet:

Szakmaiság

A kineziológus az etikai kódex és a szakmai irányelvek szerint végzi munkáját. A kineziológiai kiegyensúlyozás ideje alatt olyan technikák és módszerek kerülnek alkalmazásra, melyeket az

IKC , vagy az IKC által elismert szakmai szervezet jóváhagyott. A kineziológus biztosítja szakmája hírnevét és hitelességét tetteiben, választásaiban mind szakmai, mind pedig magánéletében.

Titulusok és minősítések

A kineziológus kizárólag a rá vonatkozó iskolai végzettséget, igazoló okleveleket és képzettségének megfelelő titulusokat használhatja. A kineziológus hirdetésekben, médiában és egyéb reklámhordozókban őszintén, a valóságnak megfelelően mutatja be magát, olyan módon, mely előmozdítja a kineziológia, mint hivatás egészét.

És egy részlet a Three in One Concept Etikai Kódex-ből:

„Mint a Three in One Concepts képviselője a ONE BRAIN rendszert világosan és tisztán megtartom. Felelősségem tudatában megbecsülöm és tiszteletben tartom azt a kiváltságot, hogy a Three in One Concepts-t képviselhetem, és feltett szándékom, hogy ezt az ajándékot megosszam másokkal, etikusan, szívből jövően, egységben, bizalomra méltóan, méltósággal, tisztelettel és igaz módon.”

Budapest, 2023. július 27.

az MKA kuratóriuma